WHCTPYKLUMA MO YCTAHOBKE

SALWNTA KAPTEPA M KINnN AM.1850.1
§ § roa i OBBEM | § ™n
MAPKA | MOAEMb | gnycea | peuraTEns | TMNKIN L npygops
Ford ! FocusIl |  2005-2011 | BCE | MKNN, AKNN | NEPEQHMIA
Ford ! FocusII  :2011-2015, 2015- | BCE | MKNN, AKNN | NEPELHMNIA
Ford : C-Max ' 2003-2010 | 1.6,1.8,2.0 | MKNM, AKNN |  NEPEQHAM
Ford ; Kuga | 2008-2013 | 2.0 | MK, AKNM  {MEPEAHMM, MOMHSI
laika zaknapgHas M8
3awwmTa '_,/7\
laika 3aknagHas M6 i
€ NPOBONOKOWN A
Bont M8x30
LUait6a 8
Bont M&x30
Wai6a 6 ———®
LWaiba 8

Bont M8x30
Waiba 8
Faiika 3aknagHas M8

BonTt MGEx30
Wanba 6
LWaiba 8

MHCTPYKUMA NO ycTaHOBKe:

CocTtae nagenua:

1. CHATE WTaTHBEIW NBINBHKEK,

2. YcTaHoBWTe ranky aaknaguyio MB Hag oTeepcTuAM (A), BKPYTWTE BonT
M8x30 Ha 2-3 oBopoTa.

3. YeTaHoBuTe raikm 3aknagHeie M6 ¢ nposonoxkoi Hag oteepctrami (B),
BKPYTUTE BonTel MEx30 Ha 2-3 obopoTa.

4. BuIHYTE MNACTUKOBLIE NMCTOHEI (B) U YCTAHOBWUTE raikv 3aknagHeie M8
Hag OTEEPCTMAMM.

4. YCTAHOBWTL 3ALUMTY: 28BECTH 380HI0K YacTk Ha BonTe MEx30 1 MEx30,
NepeaHIon YacTe 3akpennTe Bontami MEx30 « rafikam zaknagHeim MEB.

5. 3arauyTe GonTel ¢ HEOGXOAMMBIM YCHUNMEM.,

HawmeHosanue | Kon-so

Bont M6x30 | 2 wr

BonT M8x30 | 4 wr

laika aaknagHaa MB | 2 wr

C NPOBONOKOIA |

laika 3aknagHaa M8 | 4 wr
Sawmra : 1 wr

Wanba 6 | 2 wr

Wainba 8 ' 6 wr

M
9

OMEHT 3aTAHEN

.8 Hm

24.0 Hm

MNpoM3BoAMTENE BNPABE BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKUMK 3aLUMTEI
TexHuyeckas nognepxxka: supp@rivalauto.com



